Контрольна робота № 4
з математики
4 клас
Варіант 1

1.Розв’яжи задачу
Відстань між містами 432 км. Четверту частину цієї відстані мотоцикліст проїхав за 2 год. Скільки часу мотоцикліст був у дорозі, якщо рухався з однаковою швидкістю?

2.Знайди значення суми письмово
35 459 + 9 574

3.Знайди значення різниці письмово
41 043 - 9 316

4.Обчисли
	694 564 ∙ 0 + 153 079

5.Порівняй
8 ц 50 кг + 3 ц 30 кг □ 810 кг + 303 кг 

6. Розв’яжи рівняння 
140 : х + 580 = 600

7.Побудуй квадрат, периметр якого дорівнює 240 мм.

8. Між цифрами розстав такі знаки арифметичних дій та дужки, щоб рівність стала істинною.
5   5   5   5   5 = 100






Контрольна робота № 4
з математики
4 клас
Варіант 2
1.Розв’яжи задачу
Відстань від Києва до Львова 560 км. Потяг - експрес 4 год рухався зі швидкістю 60 км/год. Решту шляху він подолав за 8 год. З якою швидкістю пройшов потяг - експрес решту шляху?

2.Знайди значення суми письмово
24 639 + 8 287

3.Знайди значення різниці письмово
35 607 - 8 452

4.Обчисли
	918 291 : 918 291 + 8 889
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5.Порівняй
6 т  2 ц + 2 т 9 ц □ 6 200 кг + 1 090 кг 

6. Розв’яжи рівняння 
2100 : х - 460 =240

7.Побудуй квадрат, периметр якого дорівнює 280 мм.

8. Між цифрами розстав такі знаки арифметичних дій та дужки , щоб рівність стала істинною.
5   5   5   5 = 5

